



ЗНАМ'ЯНСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Код ЄДРПОУ 02896880

НАКАЗ

19.05.2026

м.Знам'янка Кіровоградської області

№43/к/тр

**Про початок проведення перевірки
відомостей щодо застосування заборон,
передбачених Законом України «Про
очищення влади»**

Відповідно до Закону України «Про очищення влади» від 16 вересня 2014 року №1682-VII, Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, із змінами

НАКАЗУЮ:

1. ВСТАНОВИТИ 19 травня 2026 року днем початку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» (далі – Закон) секретаря судового засідання БРУДНИЦЬКОЇ Олени Василівни.

2. ВИЗНАЧИТИ ХОРЕНЖЕНКО Тетяну Миколаївну, головного спеціаліста (з організаційного забезпечення), відповідальною за проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» стосовно Брудницької О.В..

3. Брудницька О.В. зобов'язана у десятиденний строк з дня початку проведення перевірки подати головному спеціалісту (із ведення судової статистики) Хоренженко Т.М. наступні документи:

3.1. У разі незастосування заборон, передбачених частиною третьою або четвертою статті 1 Закону:

1) заяву про проведення перевірки, передбаченої Законом, про те, що до неї не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, про згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей щодо неї за формою згідно з додатком 1 Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» (далі – Порядок);

2) засвідчені копії:

- сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання;

- документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (сторінки паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи,

яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина України).

Після прийняття рішення Національним агентством з питань запобігання корупції про початок роботи системи подання та оприлюднення відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, декларації подаються шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції за формою, що визначається Агентством;

3.2. У разі застосування заборон, передбачених частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, - заяву про те, що до такої особи застосовується заборона, передбачена частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, та про згоду на оприлюднення відомостей щодо неї за формою згідно з додатком 2 Порядку.

4. Хоренженко Тетяні, головному спеціалісту (із ведення судової статистики):

- у день видання цього наказу його зміст довести до відома секретаря судового засідання Брудницької О.В.;

- у разі подання Брудницькою О.В., заяви про те, що до неї застосовується заборона, передбачена частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, та про згоду на оприлюднення відомостей щодо неї за формою згідно з додатком 2 - здійснює заходи, передбачені Порядком проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563;

- протягом десяти днів з дня надходження заяви особи, яка підлягає перевірці, на підставі відомостей, наявних в особовій справі такої особи, та/або на підставі витягу із послужного списку та на підставі поданих особою документів, а також інформації з Реєстру про внесення відомостей про особу до Реєстру або відсутність у Реєстрі таких відомостей перевіряє достовірність зазначених у заяві відомостей щодо незастосування до неї заборон, передбачених частиною третьою статті 1 Закону, на основі критеріїв, визначених частиною першою, пунктами 1-8 частини другої, пунктами 1 і 2 частини четвертої статті 3 Закону, та складає висновок про результати перевірки відомостей про особу за формою згідно з додатком 2¹ Порядку.

- у разі відсутності відомостей про особу, яка підлягає перевірці, у Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення влади» роздруковує відповідну інформацію та додає її до особової справи;

- не пізніше ніж на третій день після надходження заяви щодо незастосування до особи, яка підлягає перевірці, заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону, одночасно надсилає органам, що проводять перевірку достовірності відомостей щодо незастосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону, перелік яких затверджений Кабінетом Міністрів України, відповідно до компетенції запити про проведення перевірки за формою згідно з додатком 3 щодо особи, яка підлягає перевірці. До зазначених запитів додаються засвідчені копії сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання, а також документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (сторінки паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина України)

- у день надіслання запитів органам перевірки або протягом трьох днів з дня надходження заяви особи, якщо відповідно до вимог Порядку запити до органів перевірки не

надсилаються, надсилає в паперовій/або електронній формі до Дніпровського міжрегіонального управління Міністерства юстиції України повідомлення про початок проходження перевірки особою за формою згідно з додатком 4 Порядку;

- на підставі відповіді/висновку/копії судового рішення, що надійшли від органів перевірки за результатами перевірки, у триденний строк (з дня надходження останньої відповіді/висновку/копії судового рішення або з дня надходження відповіді/висновку/копії судового рішення, який є підставою для застосування заборони, передбаченої частиною третьою або четвертою статті 1 Закону) готує довідку про результати перевірки за формою згідно з додатком 5 Порядку та подає її керівнику апарату;

- у разі встановлення недостовірності відомостей щодо особи, зазначених у пунктах 1 та/або 2 частини п'ятої статті 5 Закону, готує проект рішення про звільнення такої особи та у той самий день надсилає в паперовій формі до Мін'юсту повідомлення про відповідність критеріям здійснення очищення влади (люстрації) за формою згідно з додатком 6 Порядку разом із засвідченою копією рішення про звільнення особи.

5. Хоренженко Тетяні, головному спеціалісту (із ведення судової статистики), на яку покладено обов'язки головного спеціаліста із забезпечення зв'язків з засобами масової інформації (прес-секретаря):

5.1. розмістити текст цього наказу у день його видання на офіційному вебсайті Знам'янського міськрайонного суду Кіровоградської області;

5.2. протягом трьох днів після одержання відповідної заяви секретаря судового засідання Брудницької О.В. щодо незастосування до них заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону, розміщує на офіційному вебсайті Знам'янського міськрайонного суду Кіровоградської області інформацію про початок проходження перевірки секретаря судового засідання Брудницької О.В. та копію їх заяви, а також додає посилання на заповнену декларацію в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату



Марина ГРИГОР'ЄВА